
  

  

 

 
 

 

 

Licence professionnelle Métiers du notariat 

Enquête menée auprès des diplômés 2009, 30 mois après l’obtention du diplôme 

 

En 2009, 15 étudiants ont obtenu une licence professionnelle « Métiers du notariat », 10 d’entre eux ont accepté de répondre entre décembre 

2011 et mars 2012 à une enquête d’insertion professionnelle à 30 mois, soit un taux de réponse de 66,7%. 

 
 

 

La poursuite d'études en 2009-2010 

 

En études 

en 

2009-2010 

Répondants 

Effectif % 

Oui 7 70.0 

Non 3 30.0 

TOTAL 10 100 

 

 

 
 

Le type de poursuite d'études en 2009-2010 

 

Type de 

formation Intitulé de la formation 

Autre Diplôme de l'institut des métiers du notariat 

Autre Diplôme l'institut des métiers du notariats 

Une licence générale Licence générale de droit privé 

Une licence générale Licence générale de droit 

Autre Diplôme de l'institut des métiers du notariat 

Autre Diplôme de l'institut des métiers du notariat 

Autre Diplôme de l'institut des métiers du notariat 

 

 

 
 



  

  

La situation au 1er décembre 2011 des répondants 

 

Situation au 1er décembre 
Répondants 

Effectif % 

Vous avez un emploi 9 90.0 

Vous n'avez pas d'emploi et vous recherchez du travail ou vous êtes en attente de contrat 1 10.0 

TOTAL 10 100 

 

 

 
 

L'insertion de la population active (en emploi ou à la recherche d'un emploi) 

 

Insertion 
Répondants 

% 

Taux d'insertion 90.0 

Taux de chômage 10.0 

TOTAL 100 

 

 

 
 

Les répondants en emploi : détail des emplois occupés au 1er décembre 2011 

 

Intitulé Statut Employeur 

Taille de 

l'entreprise Secteur Lieu Quotité % 

1er clerc de notaire CDI Une personne exerçant une 

profession libérale ou un indépendant 

(cabinet, étude notariale) 

Moins de 10 

salariés 

Autres activités de 

service 

68 Temps 

plein 

100 

Chargé d'accueil  CDD Une entreprise publique 50 à 199 

salariés 

Santé humaine et 

action sociale 

2 Temps 

plein 

100 

Clerc aux formalités Sans 

réponse 

Sans réponse Sans réponse Sans réponse 1 Sans 

réponse 

 

Clerc de notaire CDI Une entreprise privée Moins de 10 

salariés 

Activités de 

services 

administratifs et de 

soutien 

59 Temps 

plein 

100 

Clerc de notaire CDI Une entreprise privée 10 à 49 

salariés 

Autres activités de 

service 

69 Temps 

plein 

100 

Clerc de notaire CDI Une personne exerçant une 

profession libérale ou un indépendant 

(cabinet, étude notariale) 

Moins de 10 

salariés 

Autres activités de 

service 

2 Temps 

plein 

100 

Clerc de notaire (rédacteur) CDI Une personne exerçant une 

profession libérale ou un indépendant 

(cabinet, étude notariale) 

Moins de 10 

salariés 

Autres activités de 

service 

10 Sans 

réponse 

 



  

  

Intitulé Statut Employeur 

Taille de 

l'entreprise Secteur Lieu Quotité % 

Clerc de notaire aux 

formalités 

CDD Sans réponse Moins de 10 

salariés 

Activités de 

services 

administratifs et de 

soutien 

68 Temps 

plein 

100 

Clerc rédacteur / négociateur 

immobilier / secrétaire 

juridique 

CDI Une entreprise privée Moins de 10 

salariés 

Autres activités de 

service 

2 Temps 

plein 

100 

 

 

 
 

Les répondants en emploi : Les salaires 

 

Salaire (en euros) 

Moyen Médian Effectif 

1450 1325 7 

 

 

 
 

Expression du degré de satisfaction des répondants en emploi par rapport aux points suivants : 

Satisfaction d'adéquation emploi actuel/Licence pro 

 

 

Pas du 

tout 

satisfait-e Satisfait-e 

Très 

satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 2 3 3 8 

 

 

 
 

Satisfaction de la localisation géographique de l'emploi actuel 

 

 

Pas du 

tout 

satisfait-e 

Moyennement 

satisfait-e Satisfait-e 

Très 

satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 1 1 2 4 8 

 

 

 
 

Satisfaction du contenu de l'emploi actuel 

 

 

Pas du 

tout 

satisfait-e Satisfait-e 

Très 

satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 1 4 3 8 



  

  

 

 

 
 

Satisfaction de la rémunération de l'emploi actuel 

 

 

Pas du 

tout 

satisfait-e 

Moyennement 

satisfait-e Satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 1 2 5 8 

 

 

 
 

Satisfaction des perspectives de carrière dans l'emploi actuel 

 

 

Pas du 

tout 

satisfait-e Satisfait-e 

Très 

satisfait-e TOTAL 

Répondants Effectif 2 2 4 8 

 

 

 
 

 


